[bookmark: _GoBack]Zaproszenie do udziału w konkursie
„Na rowerze poznaję Park Krajobrazowy im. gen. Dez. Chłapowskiego ”. 
Zachęcam wszystkich chętnych uczniów klas V-VIII do udziału w konkursie „Na rowerze poznaję Park Krajobrazowy im. gen. Dez. Chłapowskiego ”. 
Konkurs polega na  zabawie questowej. QUEST to edukacyjna gra terenowa, która łączy w sobie elementy zabawy i nauki, poszukiwań skarbu i radości odkrywania!
Aby wziąć udział w konkursie należy – rozwiązać questa i poszukać skarbu.
Ulotka Questu jest dostępna pod linkiem  na stronie  ZS Jerka.
Wypełnioną ulotkę questową wraz z przystawioną pieczęcią (skarbem) należy dostarczyć do szkoły i wrzucić do urny na korytarzu.  Ulotkę  należy podpisać imieniem i nazwiskiem  oraz klasą.
Wszyscy uczestnicy  otrzymają pochwałę, a także 10 wylosowanych osób  otrzyma plecaki turystyczne. 
Na trasie questu znajdziemy dużo zabytków i ciekawych roślin i form krajobrazu.
Osoby, które wykonają lapbooka  na temat  5 zabytków historycznych spotkanych na trasie (lapbook musi zawierać zdjęci uczestnika na tle zabytku) otrzymają ocenę celującą z historii. 
[bookmark: _Hlk103940347][bookmark: _Hlk103940841]Osoby, które wykonają lapbooka  na temat  min 9 roślin ( 3 okrytonasiene, 3 nagonasienne, 3 nektarodajne)  spotkanych na trasie (lapbook musi zawierać zdjęcia uczestnika z rośliną w tle) otrzymają ocenę celującą z biologii. 
Osoby, które wykonają lapbooka  na temat  form krajobrazu rolniczego z terenu parku Krajobrazowego im. Gen. Dez. Chłapowskiego (zadrzewienia śródpolne, oczka wodne, pasy wiatrochronne, pola uprawne, aleje drzew owocowych )  spotkanych na trasie (lapbook musi zawierać zdjęcia uczestnika z formą krajobrazu w tle) otrzymają ocenę celującą z geografii.
Konkurs startuje  15 czerwca 2022r. i trwa do 30 września 2022r.  


